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Seria 16. Predko$é¢ Srednia a Srednia arytmetyczna.

Predkos¢ Srednia to iloraz calkowitej drogi przez calkowity czas podrozy.
Zadanie 1

Pociag jechat przez 3 h z predkoscia 70 km/h a przez nastepne 2 h z predkoscia 80 km/h. Srednia predko$é tego
pociagu jest rowna:

A. 74 km/h B. 70 km/h C. 75 km/h D.72 km/h
Zadanie 2
Oblicz $rednig predkos$¢ rowerzysty na calej trasie, wiedzac, ze pierwsze 3 km drogi pokonat w czasie 20 minut,

nastepnie przez godzing jechat z predkoscia 15 km/h a przez ostatnie 10 minut poruszat si¢ z predkoscia 12km/h.
Czy to prawda, ze rowerzysta poruszat si¢ ze $rednia predkoscia:

A. Dokladnie réwna 12 km/h TAK NIE

B. Niewiele mniejsza niz 13,5 km/h, ale wigksza niz 13,3 km/h TAK NIE

C. Rowna 13,(3) km/h TAK NIE

D. Nie mozna doktadnie obliczy¢ TAK NIE
Zadanie 3

Uczniowie postanowili, ze trase rajdu pokonaja w czasie 6 godzin. Oznaczato to, ze beda

musieli si¢ porusza¢ z predkoscia srednig rowna vg. Okazato sig, ze wedrowali o 2 godziny dhuzej niz planowali.
Uczniowie obliczyli, ze predkos¢ $rednia, z jaka sig poruszali, byta o 1 km/h mniejsza od planowanej predkosci
sredniej vg. Planowana predkos¢ srednia vg uczniow wynosita

A. 2 km/h B. 5 km/h C. 3 km/h D. 4 km/h
Srednia arytmetyczna
Zadanie 1

W tabelce podano ilo$¢ poszczegolnych ocen uzyskanych podczas pracy klasowej przez uczniow 25 — 0sobowej
Klasy.

Oblicz $rednig arytmetyczng ocen tego sprawdzianu, wskaz modg i mediang.
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Zadanie 2

W pewnej grupie $rednia wieku ucznidow wynosi 13 lat. Najstarszy z nich ma 18 lat a $rednia wieku pozostatych
wynosi 12 lat. llu uczniow liczy ta grupa?
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